

## Zápis č. 4/2020 ze schůze zastupitelstva obce Choustník konané dne 17.09.2020

<b>Místo jednání:</b>	Sportovní kabiny v Choustníku
<b>Začátek jednání:</b>	20.00 hodin
<b>Přítomno:</b>	5 členů
<b>Omluveni:</b>	Punčochář Jan, Šonka Jiří, Jindra Radim, Jakeš Veronika
<b>Ověřovatelé:</b>	Komárek Jindřich, Daniel Bohumil
<b>Zapsala:</b>	Miloslava Strouhalová

Starosta zahájil zasedání, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tzn. zastupitelstvo je usnášení schopné. Určil ověřovatele a zapisovatele. Navrhl program jednání:

- 1/ Zahájení
- 2/ Projednání změny periodicity vydávání zpravodaje
- 3/ Výběr dodavatele na akci Veřejné hřiště Choustník
- 4/ Projednání záměru o směně pozemků
- 5/ Projednání rozpočtového opatření
- 6/ Různé
- 7/ Diskuse
- 8/ Usnesení
- 9/ Závěr

### **Bod 1**

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a dal o něm hlasovat – schválen všemi hlasy.

### **Bod 2**

Starosta seznámil přítomné s upozorněním Ministerstva kultury na aktualizaci periodicity vydávání zpravodaje Z Podhradí. Dosavadní periodicitu byla 6x ročně, zastupitelstvo obce určilo periodicitu 3x za rok - schváleno všemi hlasy.

### **Bod 3**

Starosta seznámil přítomné se závěrem hodnotící komise, která provedla výběrové řízení na zakázku malého rozsahu na akce „Veřejná hřiště Choustník Choustník“.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí výsledek hodnocení nabídek, v rámci veřejné zakázky malého rozsahu „Veřejná hřiště Choustník“.

Zastupitelstvo obce rozhodlo o zadání veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky „Veřejná hřiště Choustník“, uchazeči TEWIKO systems, s. r. o. (IČ: 25472887) – všemi hlasy

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo za cenu 1 059 150,- Kč bez DPH s uchazečem veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky „Veřejná hřiště Choustník“ - TEWIKO systems, s. r. o. (IČ: 25472887), Stráž nad Nežárkou a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy s vítězným zhotovitelem – všemi hlasy

### **Bod 4**

Starosta seznámil přítomné se žádostí pana Daňka, který by chtěl vyměnit část pozemku u svého domu s obcí a část cca 57 m<sup>2</sup> od obce dokoupit. ZO projednalo a schválilo záměr o směně části /cca 36 m<sup>2</sup>/ pozemku 198/6 v k.ú. Předboř a prodej části /cca 57 m<sup>2</sup>/ pozemku 198/6 v k.ú. Předboř za cenu znaleckého posudku, s možností zřízení na prodaném a směněném pozemku věcného břemene pro případ položení vodovodu, plynovodu a dalších inženýrských sítí. Veškeré náklady spojené se směnou a prodejem platí žadatel. Schváleno – všemi hlasy.

### **Bod 5**

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí rozpočtové opatření 8,9, 10.

### **Bod 6**

Starosta seznámil přítomné, že bude možno čerpat dotace na revitalizaci rybníků, navrhl, že by byla potřeba odbahnit rybník v Kajetíně. ZO souhlasí s podáním žádosti o dotaci, souhlasí s dofinancováním s vlastních prostředků akce odbahnění rybníka Kajetín a pověřilo starostu zadáním vypracování projektové dokumentace a jednáním ve věci poskytnutí podpory – všemi hlasy.

Starosta seznámil přítomné, že byly zahájeny práce na stavbě vodovodu pro firmu Intersnack.

Starosta seznámil přítomné s nabídkou na odkup části plynovodu, který byl vybudován k parcelám u „Vápenky“. Zatím je pouze 1 odběr, připraveno pro čtyři parcely. ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části plynovodu za nejvýhodnější nabídkovou cenu – všemi hlasy.

### **Bod 7 – Diskuse**

Občané upozorňovali na znečišťování prostoru kolem hřiště volně pobíhajícími psy návštěvníků hřiště – starosta zajistí informační tabule, které budou na toto upozorňovat a vyzývají občany, aby ho informovali o nedodržování tohoto upozornění.

## **Bod 8- Usnesení č.4/2020 ze schůze ZO Choustník ze dne 17.09.2020**

**Bod 2 – ZO projednalo a schválilo periodicitu Zpravodaje z Podhradí 3x ročně – všemi hlasy.**

**Bod 3 – ZO vzalo na vědomí výsledek hodnocení nabídek, v rámci veřejné zakázky malého rozsahu „Veřejná hřiště Choustník“ –**

**Zastupitelstvo obce rozhodlo o zadání veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky „Veřejná hřiště Choustník“, uchazeči TEWIKO systems, s. r. o. (IČ: 25472887) – všemi hlasy.**

**Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo za cenu 1 059 150,- Kč bez DPH s uchazečem veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky „Veřejná hřiště Choustník“ - TEWIKO systems, s. r. o. (IČ: 25472887), Stráž nad Nisou a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy s vítězným zhotovitelem – všemi hlasy**

**Bod 4 - ZO projednalo a schválilo záměr o směně části /cca 36 m2/ pozemku 198/6 v kú Předboř a prodej části /cca57m2/ pozemku 198/6 v k.ú. Předboř za cenu znaleckého posudku, s možností zřízení na prodaném a směněném pozemku věcného břemene pro případ položení vodovodu, plynovodu a dalších inženýrských sítí. Veškeré náklady spojené se směnou a prodejem platí žadatel– všemi hlasy.**

**Bod 6 - ZO souhlasí s podáním žádosti o dotaci, souhlasí s dofinancováním s vlastních prostředků akce odbahnění rybníka Kajetín a pověřilo starostu zadáním vypracování projektové dokumentace a jednáním ve věci poskytnutí podpory – všemi hlasy.**

**ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části plynovodu u „Vápenky“ za nejvýhodnější nabídkovou cenu – všemi hlasy.**

### **Bod 9**

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 20.45 hodin.

Příloha: RO

Zapsala:

Ověřovatelé:

Starosta obce:

